

2018.06.03 事奉神是恩典

经文：太 19:27-30；20:1-16，20-28

大纲：

1. 主藉葡萄园比喻，开导彼得。从头到尾，由被拣选，到领受银子，这不是一个工价！乃是神的恩典！

- 1) 工人与园主的争执，事实上是工价与恩典之争，或者说，是「宗教」与「福音」之争。
- 2) 在恩典中要长进，野橄榄枝，怎样能保证将来不会被折下来？
- 3) 救恩不是信仰的终点，还要进入更高的生命层次，到达更广阔的事奉领域。

2. 神的儿女服事神的家乃理所当然，有果效的服事需具备下列要素：

- 1) 忠心 - 每位工人服事，最重要的站在仆人的地位等候主人的吩咐，殷勤不懒惰
- 2) 爱心 - 需操练，因人生来自私，有了爱弟兄的心，又要加上爱众人的心（彼后 1:7）
如何爱人？
 - (a) 尊重 - 每个人生命皆宝贵，按神样式造的
 - (b) 怀着信心及盼望 - 「爱是凡事包容，凡事相信，凡事盼望，凡事忍耐」（林前 13:7）
 - (c) 关怀 - 与喜乐的人要同乐，与哀哭的人要同哭
 - (d) 仆人角色 - 主耶稣说「人子来，并不是要受人的服事，乃是要服事人，并且要舍命，作众人的赎价。」（可 10:45）谁愿为大，就必作用人，谁愿为首，就必作仆人。
- 3) 信心 - 服事神一定要对神要有信心，有信心的人在服事过程永远看见他和困难中间有神。信心有三个要素：
 - (1) 对象
 - (2) 内容
 - (3) 成长

3. 现在是末后的世代，能够有机会服事神实在是恩典，服事神要感觉自己的责任是重大的，外面的需要是迫切的，我们的时间是短促的。